

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

5589 *Corrección de errores de la Orden SAS/359/2010, de 10 de febrero, por la que se modifica la Orden de 21 de julio de 1994, por la que se regulan los ficheros con datos de carácter personal gestionados por el Ministerio de Sanidad y Política Social.*

Advertidos errores en el Anexo II de la Orden SAS/359/2010, de 10 de febrero, por la que se modifica la Orden de 21 de julio de 1994, por la que se regulan los ficheros con datos de carácter personal gestionados por el Ministerio de Sanidad y Política Social, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 46, de 22 de febrero de 2010, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la pagina 16957, 1. c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16958, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y 2. c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16959, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)», 3. b) párrafo 2, añadir: «Madrid» y c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16960, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)», 4. b) párrafo 2, añadir: «Madrid», c) párrafo 2, añadir: «Madrid» y d) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16961, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y 5. b) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16962, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y 6. b) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16963, g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la pagina 16964, c) párrafo 2, añadir: «Madrid», g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la página 16965, 8. b) párrafo 2, añadir: «Madrid» y c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16966, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)», 9. b) párrafo 2, añadir: «Madrid» y c) párrafo 3, añadir: «Madrid».

En la pagina 16967, g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la página 16968, 10. c) párrafo 2, añadir: «Madrid» y g) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16969, h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)», 11. b) párrafo 2, añadir: «Madrid», c) párrafo 2, añadir: «Madrid» y g) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16970, h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)», 12. b) párrafo 2, añadir: «Madrid», c) párrafo 2, añadir: «Madrid», g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la página 16971, 13. c) párrafo 2, añadir: «Madrid» y g) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16972, h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y 14. c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16973, g) párrafo 2, añadir: «Madrid», h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y 15. c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16974, donde dice: «h)», debe decir: «g)», y en el párrafo 2, añadir: «Madrid», donde dice: «g)», debe decir: «h)» y en el párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)» y en 16. c) párrafo 2, añadir: «Madrid».

En la pagina 16975, g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la pagina 16976, c) párrafo 2, añadir: «Madrid», g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la pagina 16977, c) párrafo 2, añadir: «Madrid», g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».

En la pagina 16978, c) párrafo 2, añadir: «Madrid», g) párrafo 2, añadir: «Madrid» y h) párrafo 2, añadir: «Madrid (Camino de Valderrivas, 113, 28038 Madrid.)».